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Σε συνέχεια της συνάντησης εργασίας της Ομάδας Εργασίας για την Αντιμετώπιση των 
Δηλητηριασμένων Δολωμάτων, που πραγματοποιήθηκε στις 14 Δεκεμβρίου 2012 στην Αθήνα 
και που παρουσιάστηκαν οι προτάσεις περιβαλλοντικών οργανώσεων και φορέων για την 
αντιμετώπιση της παράνομης χρήσης δηλητηριασμένων δολωμάτων στην Ελλάδα, και 
λαμβάνοντας υπόψη την αναγκαιότητα λήψης μέτρων με στόχο την αντιμετώπιση της 
θανάτωσης άγριων ζώων από δηλητηριασμένα δολώματα σε εθνικό επίπεδο, 
πραγματοποιήθηκε νέα συνάντηση εργασίας στην Αθήνα, την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2013. 
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Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Η ζωή δεν είναι δηλητήριο. Προστατεύουμε την άγρια 
πανίδα της Κρήτης» πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου 2013 στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Πολιτιστικού Συλλόγου Αχλαδέ Μυλοποτάμου. 
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Το Πανεπιστήμιο Κρήτης-Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης, συμμετείχε στο πρόγραμμα των 
εκδηλώσεων της «ΣΤΡΑΤΑΣ ΤΟΥ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ» που διοργανώθηκε για 4η συνεχή χρονιά από 
τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Απανταχού Λιβαδιωτών, το Σάββατο 27 Ιουλίου 2013, στο Λάκκο 
του Μυγερού στα Λιβάδια.  
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Από τη Δευτέρα 22/7/2013 έως και την Τετάρτη 24/7/2013 το Πανεπιστήμιο Κρήτης-ΜΦΙΚ και 
μέλη του Ευρωπαϊκού Δικτύου Κτηνοτρόφων Ενάντια στην Παράνομη Χρήση 
Δηλητηριασμένων Δολωμάτων, παρευρέθηκαν στην 11η Παγκρήτια Γεωργική και Εμπορική 
Έκθεση Αρκαλοχωρίου. 
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Η δράση της Ευρωπαϊκής Ομάδας Σκύλων και η συμβολή της στην υλοποίηση τους προγράμματος 
«Καινοτόμες Δράσεις για την Αντιμετώπιση της Παράνομης Χρήσης Δηλητηριασμένων Δολωμάτων 
σε Μεσογειακές Πιλοτικές Περιοχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης»,  LIFE09 NAT/ES/000533. 
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Στις 19, 20, 21 και 22 Σεπτεμβρίου 2013  ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ παραβρέθηκε στη 13η Οικολογική 
Γιορτή που έγινε στην Καρδίτσα. 
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Την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2013 στις 10:00 το πρωί ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ συμμετείχε στις 
περιβαλλοντικές εκδηλώσεις που διοργάνωσε ο Δήμος Τρικάλων  στο Φρούριο της πόλης, για 
τον εορτασμό της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας. 
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Την Τετάρτη 31 Ιουλίου 2013 στις 18:00, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Τρικκαίων, πραγματοποιήθηκε ημερίδα με θέμα: «Διαχειριστικές κατευθύνσεις για την ομαλή 
συμβίωση μελισσοκόμων και κτηνοτρόφων με την άγρια ζωή για την εξάλειψη της χρήσης 
δηλητηριασμένων δολωμάτων».  
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Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, στο πλαίσιο του προγράμματος LIFE+ με τίτλο «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΗΣ ΣΕ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΕΣ ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ 
ΕΕ». LIFE09 NAT/ES/000533, την Παρασκευή 16 Αυγούστου 2013 στις 11:30 το πρωί βρέθηκε 
στο χωριό Πιαλεία Τρικάλων και παραχώρησε σε κτηνοτρόφο του Δικτύου ένα θηλυκό 
κουτάβι  Ελληνικού Ποιμενικού. 
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http://www.lifeagainstpoison.org/
http://www.nhmc.uoc.gr/
http://lifeagainstpoison.wordpress.com/
http://www.arcturos.gr/el/main.php
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